

«УТВЕРЖДАЮ»
Спортивный директор
Общероссийской общественной
организации «Федерация
дзюдо России»


_____ К.Г. Денисов

« » _____ 2024



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент общественной
организации «Региональная
спортивная федерация Дзюдо
Санкт-Петербурга»


_____ М.А. Рахлин

« » _____ 2024



РЕГЛАМЕНТ

международных соревнований по дзюдо

«На призы Тагира Хайбулаева»

2024 год

номер-код вида спорта: 0350001611Я

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Международные соревнования по дзюдо «На призы Тагира Хайбулаева» среди юношей и девушек до 18 лет (далее – спортивные соревнования) проводятся на основании Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации, в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2024 год и Положением о международных соревнованиях по дзюдо «На призы Тагира Хайбулаева» среди юношей и девушек до 18 лет, утвержденным Общероссийской общественной организацией «Федерация дзюдо России» и Министерством спорта Российской Федерации.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «дзюдо», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 февраля 2020 г. №80, с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 6 ноября 2020 г. №818, от 5 февраля 2021 г. №51, от 4 октября 2021 г. №761, от 2 сентября 2022 г. №707, от 20 января 2023 г. №35 (далее – Правила).

Спортивные соревнования проводятся с целью развития и популяризации дзюдо в Российской Федерации, в Санкт-Петербурге и в мире.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- укрепление международных спортивных связей;
- повышение уровня спортивного мастерства.

Организаторам и участникам спортивных соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводят:

- Общероссийская общественная организация «Федерация дзюдо России» (далее - ООО «Федерация дзюдо России»);
- Общественная организация «Региональная спортивная федерация Дзюдо Санкт-Петербурга» (далее – Федерация дзюдо Санкт-Петербурга).

Содействие в организации и проведении спортивных соревнований осуществляют:

- Министерство спорта Российской Федерации;
- Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет);
- Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга»

(далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»).

Непосредственное проведение спортивных соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК), утвержденная ООО «Федерация дзюдо России».

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с п. 5 ст. 37.1. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», имеющих QR – код и утвержденный руководителем объекта Стандарт безопасности, разработанный в соответствии с требованиями Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу (далее – Роспотребнадзор).

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на Федерацию дзюдо Санкт-Петербурга.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение медицинской помощью участников спортивных соревнований возлагается на СПб ГАУ «Центр подготовки» и Федерацию дзюдо Санкт-Петербурга.

В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил, ни один

спортсмен или иное лицо, в отношении которых были применены дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях.

В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, принятого Независимой общественной антидопинговой комиссией 1 февраля 2017 года, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных соревнованиях, должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил.

В случае возникновения необходимости, обусловленной эпидемиологической ситуацией по месту проведения спортивных соревнований (в Санкт-Петербурге, Ленинградской области) на основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор, участники спортивных соревнований обязаны представить в комиссию по допуску документы в соответствии с действующими на дату проведения спортивных соревнований требованиями нормативных правовых документов, направленными на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Добролюбова, д. 18, СК «Юбилейный».

Сроки проведения: с 12 по 16 декабря 2024 года.

День приезда: 12 - 13 декабря 2024 года.

Дни проведения спортивных соревнований: 14 - 15 декабря 2024 года.

День отъезда: 16 декабря 2024 года.

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся в личном зачете:

Весовые категории:

юноши: 46 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, свыше 90 кг;

девушки: 40 кг, 44 кг, 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, свыше 70 кг.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с официальными Правилами международной федерации дзюдо.

Участник «уснувший» при проведении удушающего приема теряет право на продолжение спортивных соревнований в оставшихся встречах. Наличие белого и синего кимоно обязательно.

РАСПИСАНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

ВРЕМЯ	МЕРОПРИЯТИЕ
12-13 декабря 2024 г. - дни приезда, комиссия по допуску	
14 декабря 2024 г.	
Юноши 2007-2009 г.р. (46 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг)	
07:00	Вход участников
08:30-09:30	Взвешивание
09:30-10:00	Жеребьевка
10:00-10:30	Церемония открытия
10:30 – 19:30	Спортивные соревнования Время встречи: 4 минуты чистого времени.
19:30 – 21:00	Церемония награждения
15 декабря 2024 г.	
Юноши (73 кг, 81 кг, 90 кг, + 90 кг) Девушки (40 кг, 44 кг, 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, + 70 кг)	
07:00	Вход участников
08:30-09:30	Взвешивание
09:30-10:00	Жеребьевка
10:30 – 19:30	Спортивные соревнования Время встречи: 4 минуты чистого времени.
19:30 – 21:00	Церемония награждения
16 декабря 2024 г. – день отъезда	

VI. УЧАСТНИКИ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

К спортивным соревнованиям допускаются юноши и девушки до 18 лет (2007 - 2009 г.р.), имеющие спортивную квалификацию не ниже 1 юношеского разряда.

Состав спортивной сборной команды Российской Федерации - 40 человек, в том числе: 32 спортсмена и 8 человек – официальные лица и персонал.

VII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Участвующие организации обязаны зарегистрировать своих спортсменов для участия в спортивных соревнованиях в АИС <https://judoka-online.ru> и LSport до 10 декабря 2024 г. (включительно).

При регистрации на сайте с каждого участника Организаторы спортивных соревнований взимаются заявочный взнос.

Дополнительно необходимо отправить предварительные заявки по электронной почте:

а) заявки на участие иногородних команд на электронную почту aurorajudo@mail.ru до 10.12.2024 г. (включительно).

б) заявки на участие Санкт-Петербургских команд на электронную почту judo-spb@yandex.ru до 10.12.2024 г. (включительно).

На комиссии по допуску, проходящей по адресу пр. Добролюбова, д. 18 СК «Юбилейный», представитель команды должен представить заявку (в двух экземплярах), с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт/паспорт иностранного гражданина;
- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования.

Участники иностранных государств самостоятельно несут ответственность за страхование жизни и здоровья от несчастных случаев.

На взвешивание участники представляют утвержденную заявку, документы, удостоверяющие личность: паспорт, паспорт иностранного гражданина.

Судьи обязаны представить документ о судейской квалификации, копии ИНН, СНИЛС и паспорта (стр. 2-5).

Все участники спортивных соревнований должны представить документы в соответствии с действующими на дату проведения спортивных соревнований требованиями нормативных правовых документов, направленными на противодействие распространению новой коронавирусной инфекции.

VIII. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Победитель определяется в каждой весовой категории, выигравший в финале по очкам или чистой победе, согласно Правилам.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты ГСК на бумажном и электронном носителях представляются в Министерство спорта Российской Федерации в течение десяти дней с даты окончания спортивных соревнований.

Копии протоколов и отчетов ГСК о проведении спортивных соревнований (заверенные Федерацией дзюдо Санкт-Петербурга), хранятся в Федерации дзюдо Санкт-Петербурга и представляются в течение 3-х дней со дня окончания спортивных соревнований в СПб ГАУ «Центр подготовки».

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие первое, второе и два третьих места в каждой весовой категории награждаются медалями.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

Х. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Министерство спорта Российской Федерации осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на 2024 год.

Расходы по организации и проведению спортивных соревнований: частичная оплата работы судей, услуги по обеспечению безопасности (охрана), медицинские услуги (оказание медицинских услуг по общепрофильной скорой медицинской помощи с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «В» или выше, оказание медицинских услуг по скорой медицинской помощи (группы анестезиологии-реанимации) с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «С»), услуги по предоставлению оборудованного спортивного сооружения (предоставление главной арены в т.ч. подготовка главной арены с установкой подиума, детского катка, системы спортивного звукоусиления, спортивного освещения, светового сценического оборудования, дополнительных раздевалок (3 шт.), ложа А, ложа Б, доступ к сети интернет), осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в пределах выделенного финансирования.

Расходы, связанные с наградной атрибутикой, церемонии открытия, частичной оплаты работы судей, услуги автотранспорта, организации питания для судейской коллегии и волонтеров, подготовка места проведения спортивных соревнований (предоставление татами), осуществляются за счет средств Федерации дзюдо Санкт-Петербурга и иных организаторов спортивных соревнований.

Расходы по командированию (проезд, проживание, питание, страхование) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

Организаторы Соревнования (Федерация дзюдо Санкт-Петербурга и СПб ГАУ «Центр подготовки») не позднее даты проведения Соревнования подписывают консолидированный сметный расчет на подготовку, организацию и проведение Соревнований.

Федерация дзюдо Санкт-Петербурга в срок не позднее 30 рабочих дней со дня проведения Соревнования предоставляет в СПб ГАУ «Центр подготовки» справку о сумме принятых регистрационных взносов и их расходовании, подписанную уполномоченным лицом организации».

Визы:

Заместитель директора
по спортивным вопросам

О.Б. Александрова

Методист

А.А. Ермолаева

Начальник отдела
по летним видам спорта

Д.В. Юрлов

Главный специалист по спорту

С.Ю. Ловыгина